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Correction DM apprentissage n°2 – Squelette crânio-facial 
Tutorat 2021-2022 :  

 
 

 
 

 

 

QCM 1 : B 

A) Faux : partie antérieure de l’arcade dentaire maxillaire 
B) Vrai 
C) Faux : l’aileron nasal est une cloison épaisse qui s’amincit pour donner la membrane bucco-nasale 
D) Faux : elle disparait et forme à la 7ème semaine un « trou » : le choane primitif  
E) Faux  
 
QCM 2 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : il sépare les fosses nasales droites et gauches  
D) Faux : il fusionne également avec le palais secondaire 
E) Faux  
 
QCM 3 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai : membrane pharyngienne = membrane bucco-pharyngienne et le côté crânial = côté céphalique donc là pour 
l’item A et B on dit exactement la même chose 
C) Vrai 
D) Faux : c’est la mb pharyngienne qui se rompt à J24 
E) Faux 
 
QCM 4 : C 

A) Faux : stomodeum = cavité buccale primitive, voyons, t’en oublies ton latin ?  
B) Faux : Il est limité en haut par l’extrémité du bourgeon fronto-nasal qui renferme l’extrémité antérieure du tube 
neural et forme le plafond du stomodeum. Plus tard, la cavité buccale sera limitée dans sa partie supérieure par le 
palais +++ 
C) Vrai 
D) Faux : par les bourgeons maxillaires  
E) Faux 
 
QCM 5 : BCD 

A) Faux : au début du 2ème mois 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : le palais secondaire = 2/3 ant dur + 1/3 post mou  
E) Faux 
 
QCM 7 : D 

A) Faux : Le palais dur est parcouru de rugae ! 
B) Faux : Le palais mou… 
C) Faux : Lorsque le palais mou est relâché  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 8 : ABCD 

1/ B 2/ AB 3/ ABC 4/ C 5/ BCD 

6/ ABC 7/ D 8/ ABCD 9/ AD 10/ AB 
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A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 9 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : Elévation/Juxtaposition, Adhésion, Dispersion/Fusion 
C) Faux : mécanismes ACTIFS +++++ 
D) Vrai : et ces « îlots individualisés » disparaîtront par TEM (transition épithélio-mésenchymateuse) 
E) Faux  
 
QCM 10 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : La suture palatine transverse sépare le processus palatin du maxillaire et l’os palatin 
D) Faux : La suture palatine médiane sépare les processus palatins entre eux 
E) Faux  
 
 
 
Ne stressez pas si vous faites pas un perfect sur ces types de DM, le but c’est vraiment de cibler où est-ce que vous avez des problèmes dans le 
cours !  
Après si vous me faites que des perfect je dis pas nooon hien ;)  
 
Allez courage <3 


